

В Новосибирске экстренно сел самолёт из Иркутска из-за плохого самочувствия пассажира

Автор: Новосибирск 54
16.09.2021 08:00 -



В Новосибирске 16 сентября 2021 года экстренно приземлился самолёт авиакомпании «Аэрофлот», который летел из Иркутска в Москву. Как сообщили НГС в пресс-службе аэропорта Толмачёво, одному из пассажиров резко стало плохо.

«К нам на запасной следовал СУ 1443 Иркутск — Шереметьево, больной на борту», - отметили в пресс-службе.

Как ранее сообщали «Вести Новосибирск», 33-летнюю женщину [привлекли к ответственности за курение в туалете самолёта](#)